11Iro

HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2009 17:57:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 10:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/74501/answer/74502




YBaxaemsbiit UIrops! YT0oOH IOYKY CTaIN IPUUYMHOM IOBBIIIEHUS NaBJIEHUS, NOJIXKHA OBITh Cephe3Hast
UX TTATOJIOTHS, TIPU KOTOPOM (GUTONTM3UH BPSM TN ITOMOXKET. BeposiTHee BCEro, BUHOBAT aJIKOTOJIb.
CpoenaiiTe 00Kt aHAIM3 MOYH, KPOBb Ha KPEATHHUH ¥ MOYEBHUHY, Y31 IMOYeK. YIayuwu.



